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Прем’єр-міністру України
Юлії СВИРИДЕНКО

Шановна Юліє Анатоліївно!

На виконання завдань, визначених Державною антикорупційною 
програмою на 2023-2025 роки, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 4 березня 2023 року № 220, у Міністерстві оборони України 
організовано та триває робота щодо розроблення та подання до Кабінету 
Міністрів України Концепції забезпечення житлом військовослужбовців та 
членів їх сімей (заходи 2.6.4.2.1., 2.6.4.2.2., 2.6.4.2.3.), а також Концепції 
Державної цільової програми забезпечення житлом військовослужбовців 
Збройних Сил (заходи 2.6.4.2.6., 2.6.4.2.7., 2.6.4.2.7.).

В Міноборони розроблено проєкт розпорядження Кабінету Міністрів 
України  “Про схвалення Концепції забезпечення житлом військовослужбовців, 
ветеранів військової служби Збройних Сил України, інших військових 
формувань та членів їх сімей” (далі – Концепція), який пройшов громадське 
обговорення, погодження із заінтересованими державними органами та 
отримано відповідні висновки.

Також розроблено проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України 
“Про схвалення Концепції Державної цільової програми забезпечення житлом 
військовослужбовців Збройних Сил” (далі – Концепція Програми), який 
пройшов громадське обговорення, погодження із заінтересованими державними 
органами та готується для направлення до Міністерства економіки, довкілля та 
сільського господарства України для надання узагальненого висновку у 
відповідності з вимогами Порядку розроблення та виконання державних 
цільових програм, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 31 січня 2007 року № 106.



Разом з тим, Верховною Радою України прийнято за основу розроблений 
Урядом проєкт Закону України “Про основні засади житлової політики”
р.н. 12377 від 06.01.2025 (далі – Законопроєкт), який визначатиме основні 
правові, економічні, соціальні, та організаційні засади житлової політики 
України щодо реалізації права осіб на житло, сталого та ефективного 
використання житлового фонду в Україні, та наразі готується до другого 
читання.

Фактично, вищезазначені концепції повинні відповідати основним 
положенням Законопроєкту, остаточну редакцію якого наразі неможливо 
спрогнозувати.

Отже, існує ризик, що проєкти вищевказаних концепцій на етапі їх 
остаточного погодження чи прийняття Урядом не відповідатимуть вже 
прийнятому Закону України “Про основні засади житлової політики”.

Враховуючи викладене, та з метою  системного підходу, а також 
враховуючи  нові засади та напрями, які визначатимуть житлову політику 
України в цілому, просимо встановити термін внесення Концепції та Концепції 
Програми на розгляд Уряду у тримісячний строк після прийняття Верховною 
Радою України Закону України “Про основні засади житлової політики”.
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